

3 Printre ei, și cunoscutul Stila Sarafu
20 de indivizi, trimiși în judecată de procurorii DNA Constanța pentru credite cu acte false

Prin acordarea în mod ilicit a creditelor, unitatea bancară a fost prejudiciată cu suma de 9.087.530,89 de euro. Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Constanța au dispus, ieri, trimiterea în judecată a 20 de persoane suspectate de înșelăciune și uz de fals.



JOI,
26 Iunie 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Câte mere are Ana?
Absolvenții de gimnaziu au susținut ultima probă a Evaluării Naționale ... 4



Bere artizanală cu gust tradițional italianese, lansată într-o nouă prezentare la Filicori Zecchini din Constanța 4

Cafeneaua Filicori Zecchini de pe bulevardul Alexandru Lapușneanu va fi, mâine seară, gazda unui eveniment original, în cadrul căruia va fi lansată noua formă de prezentare a berii artizanale Viola, un sortiment tradițional italian.



Articolele din ZIUA de Constanța dau rezultate!
Confort Urban a asfaltat groapa de la intersecția străzilor Mihai Viteazu și Constantin Brătescu 4

Pe 11 iunie și 25 iunie, cotidianul ZIUA de Constanța a publicat două articole: „Groapa de la intersecția străzilor Mihai Viteazu și Constantin Brătescu pune la încercare nervii constănțenilor” și „Confort Urban promite că va lua măsuri în privința gropii de la intersecția străzilor Mihai Viteazu și Constantin Brătescu”.



La șefia IPJ Constanța
Bogdan Despescu este noul inspector-șef al Poliției din Constanța 3



ieri, la sediul Inspectoratului General al Poliției Române s-a desfășurat concursul pentru ocuparea funcției de șef al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Prin Europa, Rusia și Caucaz, pe două roți
Cei trei motocicliști din Kazahstan, susținuți de KMG Rompetrol, au ajuns la Constanța 4



Probleme în paradis?

Afacerile tandemului Mazăre - Constantinescu încep să intre în faliment



Antitepari.ro anunță probleme în afacerile din tandemul Mazăre - Constantinescu. Este vorba despre Thomas Cook Services & Distribution SA Constanța, societate care a intrat în faliment, termenul-limită de înscriere la masa credală fiind 17 iulie

2014. Senatorul PSD de Constanța Alexandru Mazăre și fratele său, Mihai, sunt acționari în această firmă, alături de doi dintre acționarii societății de salubritate Polaris. Interesant este faptul că acționar principal în Thomas Cook

Services & Distribution SA este Sigma Trading SA Constanța, firmă în care, printre alții, sunt acționari Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, și Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța.

Contracte pentru dezapezire și dezinsecție, atribuite direct de CNACN către aceeași firmă

SC Mihailidis & Co Ltd SRL este o altă firmă care, în anul 2013, a beneficiat de două contracte atribuite de Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile (CNACN) SA prin procedură de achiziție directă. Așa cum reiese dintr-o adresă a CNACN, este vorba despre un contract pentru servicii de dezinsecție, în valoare de 21.994,90 de lei, și despre un altul pentru servicii de dezapezire, în valoare de 55.133,63 de lei, ambele perfectate la 12 aprilie 2014. Potrivit Registrului Comerțului, SC Mihailidis & Co Ltd SRL are sediul în Constanța, este înființată în anul 1993, și, în prezent, figurează ca având un singur asociat, pe Mihai Arnăutu. Societatea a încheiat anul 2013 cu o cifră de afaceri de 244.396 de lei, profit zero și doi salariați. Firma are ca domeniu principal de activitate „alte activități de curățenie”. (A.B.)

Lumea poezilor

Cu tine

*Cu tine viața mea se luminează,
 Cu tine hotărâsc a obosi,
 Cu tine urc astenic spre amiază
 Și mă sfârșesc în fiecare zi.*

*Cu tine e-mpăcare și e luptă,
 Cu tine este tot și e nimic,
 Cu tine-mi înflorește lancea ruptă,
 Cu tine sunt și mare, sunt și mic.*

*Cu tine totu-i parcă unt pe pâine,
 Cu tine bradu-i brad, și nu sicriu,
 Cu tine astăzi mi se face mâine,
 Cu tine mor pentru a fi mai viu.*

*Cu tine poezia mea există,
 Cu tine chem zăpezi și-alung zăpezi,
 Cu tine nici tristețea nu e tristă,
 Cu tine eu te văd când nu mă vezi.*

*Cu tine sunt nedrept și sunt dreptate,
 Cu tine sunt gelos și sunt ghețar,
 Cu tine-ncep și se termină toate,
 Cu tine într-un schit apar - dispar.*

Adrian Păunescu

„Poetii sunt inima umanității”,
 spune Eugene Ionesco